

### 回 答 書

競争加入者各位

契約担当役

独立行政法人日本スポーツ振興センター

理 事 長 芦 立 訓

調達件名：国際スポーツ情報に関する新システムの開発及び運用保守業務

標記調達件名の質問書について、以下のとおり回答します。

No.	質問事項	回答
1	<p>調達仕様書P.6ウ設計 「請負者は、初期データ登録についても設計時に実施スケジュールや実施方法の概要案を提示し、設計書に記載してJSCの承認を受けること。」について ユーザー情報などのマスタデータの初期登録が発生すると想定しておりますが、これ以外に現在、他で管理されているトランザクションデータ（国際スポーツイベント情報など）のデータ移行作業も必要となりますでしょうか？ 必要な場合、トランザクションデータの形式、データ量、内容についてご教授頂く事は可能でしょうか？</p>	<p>移行が必要なデータとして、これまでに収集した国際スポーツニュースが挙げられます。トランザクションデータはテキスト形式で、データ量は約100MBのデータがあります。</p>
2	<p>調達仕様書P.11カ教育について 調達仕様書のP.16表8.納品物一覧には操作マニュアルの記載がありませんが、操作マニュアルは納品物とする認識で正しいでしょうか？また、操作マニュアルの記載レベルについて本システムを利用する業務の全操作を網羅したものを想定されておりますでしょうか？それとも教育を行うにあたり、基本操作をベースとしたレベルを想定されておりますでしょうか？</p>	<p>操作マニュアルについては納品をお願いいたします。本操作マニュアルはJSC職員の運用担当がシステムを利用する際に活用するものであり、基本操作のレベルではなく、業務に関わる操作の詳細な方法を含む必要があります。記載レベルについては、調達仕様書に基づき、契約後に相談の上、決定いたします。</p>
3	<p>調達仕様書P.12（ア）作業内容について 軽微な改修作業について、本契約期間を通じて1人月程度の想定で問題ないでしょうか？12ヶ月で1人月など、期間の指定はございますでしょうか？</p>	<p>12ヶ月で1人月を想定しております。</p>

No.	質問事項	回答
4	<p>調達仕様書P. 12 (ア) 作業内容について「迅速」とありますが、24時間365日の対応体制を用意することまでは要求されていないと理解してよろしいでしょうか？</p> <p>原則9:00から17:00（土日祝日及び年末年始を除く）を対応できる体制をもとに可能な限り迅速な対応をするという認識でおります。</p>	<p>ご認識のとおり、原則として、対応時間は9:00 から 17:00（土日祝日及び年末年始を除く）となります。この時間帯を基に、可能な限り迅速な対応をお願いいたします。</p> <p>ただし、対応時間外に発生する情報セキュリティインシデント等の緊急対応については、契約締結後に JSC と協議の上、対応方法を決定いたします。</p>
5	<p>調達仕様書P. 16表8納品物一覧について脆弱性診断についてですが、サービス開始時まで(構築フェーズ)に実施すると認識しております。運用フェーズにおいても、定期的を実施するか、定期的を実施する必要はないと認識して問題ないでしょうか？</p>	<p>脆弱性診断については、サービス開始時まで(構築フェーズ)に実施いたします。本調達期間中の運用フェーズにおいては、定期的な脆弱性診断の実施は必要ありません。</p>